## ERRATA

*CP*-NONCONSERVING DECAY  $K_1^0 - \pi^+ + \pi^- + \pi^0$ . Jared A. Anderson, Frank S. Crawford, Jr., Robert L. Golden, Donald Stern, Thomas O. Binford, and V. Gordon Lind [Phys. Rev. Letters <u>14</u>, 475 (1965); <u>15</u>, 645(E) (1965)].

Our decay probability  $p_i$  contained an error in the normalization integral; consequently our likelihood function L(x, y) was wrong. Our corrected results for  $a_1/a_2 = x + iy$  (with  $m_2 - m_1$ positive) are, for Eq. (2),  $x = -0.1^{+0.5}_{-0.4}$ , y = +0.6 $\pm 0.9$ ; for Eq. (3), where the  $\Delta I = \frac{1}{2}$  rule is imposed,  $x = +0.1^{+0.4}_{-0.5}$ ,  $y = +0.2^{+0.9}_{-0.6}$ . Our conclusion, that we cannot rule out  $a_1/a_2$ , is unchanged. We thank Arnold Engler for stimulating us to uncover our error.

PHOTOPRODUCTION OF  $N^*$  RESONANCE IN THE QUARK MODEL. R. G. Moorhouse [Phys. Rev. Letters 16, 771 (1966)].

The factor 3 on the right-hand side of Eq. (7) should be replaced by  $\sqrt{3}$  and the  $\vec{r}_i$  on the right-hand side of Eq. (11) by  $\vec{r}_3$ .

MEASUREMENT OF  $\pi^{\pm}\rho$  BACKWARD SCAT-TERING AT 4 TO 8 GeV/c. H. Brody, R. Lanza, R. Marshall, J. Niederer, W. Selove, M. Shochet, and R. Van Berg [Phys. Rev. Letters 16, 828 (1966)].

(1) Point (2) of the Discussion should read, at the end of the third line, " $\cdots$  assuming N or  $N_{33}$ \* exchange."

(2) Ref. 25 should read as follows: "According to the explanation of Chiu, the dip occurs near the point where the nucleon Regge trajectory passes through the value  $\operatorname{Re}\alpha_N = -\frac{1}{2}$ . We note that a very crude model, with approximately straight-line dependence for  $\alpha(u)$ , gives  $\operatorname{Re}\alpha_N$  $= -\frac{1}{2}$  at  $u \approx -0.1$ , which is in rough agreement with the observed position of the dip at  $u \sim -0.2$ ."

(3) In Table I, the datum point for  $\pi^+ p$ , 6.2 GeV/c, u = -0.625, should be  $0.067 \pm 0.084$ , not  $0.67 \pm 0.84$ . (The point is shown correctly in Fig. 3.)

(4) In Table I, and in Fig. 3, the datum point for  $\pi^+p$ , 4.4 GeV/c, u = -0.142, is given incorrectly as  $15.1 \pm 5.6$ . The correct value is  $4.52 \pm 1.08$ .

(5) Added note: We now have additional preliminary results for  $\pi^+ p$  at 10.0 GeV/c. These results show a *u* dependence very similar to that for 4, 6, and 8 GeV/c.